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Vlastní konference se uskutečnila ve dnech 29. - 30. října 2024, dne 31. 10. 2024 následovalo 
jednání Externího týmu. Konference Water and Land byla organizována v rámci uskupení 
IMPEL (Síť Evropské unie pro implementaci a prosazování práva životního prostředí) a ve 
spolupráci s italskou agenturou ISPRA za účelem výměny aktuálních informací o přípravě, 
rozpracovanosti a závěrech jednotlivých projektů. Konference se pravidelně osobně nebo 
online účastní i zástupci environmentálních složek Evropské komise, Programu OSN pro 
životní prostředí (UNEP), Organizace pro hospodářskou spolupráci a rozvoj (OECD) a dalších 
odborných a politických uskupení spojených s problematikou ochrany vody a půdy. Jsou tak 
prezentovány informace o připravovaných změnách legislativy, připravovaných směrnicích 
a doporučeních. V rámci konference jsou prezentovány činnosti jednotlivých pracovních 
skupin a představeny konkrétní příklady z aplikované praxe v některých (zpravidla členských) 
státech.

Na této konferenci  byla, mimo jiné, prezentována následující témata:  Green deal pro otázky 
vody, trestné činy proti životnímu prostředí, hodnocení rizik souvisejících s vodou, monitoring 
vodních zdrojů na úrovni povodí, mikro a makro znečišťující látky ve vnitrozemských vodách, 
včetně plastů, změna kvalitativních charakteristik environmentálních matric půd.

Část prezentací byla zaměřena na specifickou problematiku vodní oblasti Benátek (přílivy, 
protipovodňová ochrana, dopady na biodiverzitu).  Část se zabývala udržitelností čerpání zdrojů 
vody (především pro účely závlah v zemědělství – Španělsko) a jejího znovuvyužití. 

Další blok prezentací byl zaměřen na využití nových technologií při posuzování znečišťování 
životního prostředí a posouzení rizik (satelitní data, monitoring, umělá inteligence aj.). 

V sekci „Kontaminovaná místa a zdraví půdy“ byly řešeny otázky monitoringu, managementu 
kontaminovaných míst a zkušenosti s některými vybranými sanačními metodami. 

Poslední okruh prezentací se soustředil na informace o probíhajících a připravovaných 
projektech, respektive na analýzu projektů Expertního týmu na období 2025 – 2027 v oblasti 
problematiky vody a půdy.

Cestovní zpráva předložena dne 9. 1. 2025

Zapsal:  Ing. Daniel Grůza, ředitel OI Ostrava 

Zpráva ze zahraniční služební cesty

Účel cesty: IMPEL Konference Water and Land a setkání Expertního týmu Water 
and Land

Místo konání: Benátky Země konání: Itálie
Den odjezdu: 28. 10. 2024 Den návratu: 31. 10. 2024
Účastníci cesty: Ing. Daniel Grůza, ředitel OI Ostrava
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